

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής



## ΜΑΡΙΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ

από Ζάκυνθο

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή **Κυριακή 22 Απριλίου 2018** στον Ι. Ν. ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, Cnr Isabel & Cecilia Sts, Belmore και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Σπυρίδων, τα τέκνα Νικόλαος και Πασχαλιά, Δήμητρα και Πέτρος, τα εγγόνια Μαρία, Αναστάσιος, Σπυρίδων, Σπυρίδων, Μιχάλης, Ιωάννης, τα αδέρφια, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.



**Euro Funeral Services**

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού



## ΑΣΗΜΑΚΗ ΠΡΟΒΙΔΑ

ετών 84

από την Κοκκινόβρυση Τριωνίδος, Αιτωλοακαρνανίας που απεβίωσε στις 13 Απριλίου 2018

Τρισάγιο θα ψαλεί **σήμερα Τετάρτη 18 Απριλίου 2018** και ώρα 7 μ.μ. στα γραφεία του Albert & Meyer Funeral, 301-303 Pennant Hills Rd, Thornleigh.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί αύριο **Πέμπτη 19 Απριλίου 2018** και ώρα 11 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγίου Θεράποντος, 323 Pennant Hills Road, Pennant Hills, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Castle Hill Gilbert Road Castle Hill.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Λαμπρινή, τα τέκνα Κώστας, Παρασκευή και Μάρκος, τα εγγόνια Λαμπρινή, Αλεξία και Στέφανος, τα αδέρφια στην Ελλάδα: Σπύρος, Παναγιώτης και Αποστόλης Προβίδης μετά των οικογενειών των και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

**Albert & Meyer Funeral Directors**  
9484 3992

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, υιού, αδελφού, κουινιάδου, θείου, κουμπάρου και νονού



## ΝΙΚΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ

από Σκοπή Σητείας, Κρήτης

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως προσέλθουν την **Κυριακή 22 Απριλίου 2018** εις Ι. Ν. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑ, 20 Wharf Rd, Gladesville και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Τασία, η μητέρα Εργινούσα, οι αδελφές στην Αυστραλία: Άννα Σταματάκη, Κατίνα και ο σύζυγός της Δημήτριος Βαρουχάκης, ο αδελφός στην Αυστραλία: Μανώλης και η σύζυγός του Χριστίνα Σταματάκη, η κουινιάδα στην Αυστραλία: Στέλλα και ο σύζυγός της Νικόλαος Ξανθοδάκης, η κουινιάδα Μαρία και ο σύζυγός της Γιώργος Παπατολίκας στην Ελλάδα, τα ανίψια, οι κουμπάροι, τα βαφτιστήρια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία του, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη του στο Avner Pancreatic Cancer Foundation και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο του προσφιούς και σεμνήστου ημών

ΝΙΚΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ

Η οικογένειά του

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς

## ΓΚΟΛΦΩΣ ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ

ετών 92

από Σιμόπουλο Ηλείας που απεβίωσε στις 13 Απριλίου 2018

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί **σήμερα Τετάρτη 18 Απριλίου 2018** και ώρα 10 π.μ. στον Ι. Ν. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ, 175 Bayview Ave, Earlwood, η δε σορός της θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Αριστομένης, Γεώργιος και Αγγελική, Δημήτριος και Τίνα, Ελευθερία, τα εγγόνια, τα δισέγγονα και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Λεπτομέρειες για καφέ θα ανακοινωθούν μετά το τέλος της ακολουθίας.

**EURO FUNERAL SERVICES 9759 9759**

